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K önnyek
A minapában két optált 

szgtb c itlád utazott Mohács­
ról egyelőre Dárdára. Egye­
lőre Dárdára s onnan ki tudja 
milyen keserves szenvedések 
s talán anyagi áldozatok után 
még esetleg Dél Szerbia kiet­
len, kopár sziklamezeire is 
eljutnak a dús. aranykalászos 
baranyai fö ldről Egyelőre 
csupán Dárdára mennek tele 
hittel tele bizalommal, szerb 
vérük hevülékenységével ró­
zsás jövőt rajzolva maguk 
elé, tele hittel aziránt, hogy 
az u j hazájukban, amelyben 
ez ő fajuk most az uralkodó, 
ott megtalálják mindazt, ami 
itt még eszükbe sem ju thatott, 
amely hit valami ti kos ösztön 
a hatalom, jó ié t s a nagy 
nemzeti elhivatás iránt. Ez a 
csöpp nép összes egyedeiben 
égetően érzi azt. hogy a törté­
nelem nagyon szerencsés for­
dulásával a nekik ju to tt ha­
talmat meg kell tartani s 
vakon nekiindulnak a világ 
minden tája felöl, hogy a 
maguk jelenlétével is erősít­
sék tömitsék az uralkodó fa jt

Csodálatos ez a nemzeti 
fanatizm us! A két családban 
férfi már alig volt, talán már 
elórementek száilás-csináló- 
nak Csupa asszony, apróbb, 
nagyobb gyerekek s velük 
néhány férfi, k ik  között az 
öreg pátriárka, a maga „szvéti 
M ikola1* szakállárai irányítója 
s parancsoltja vo lt a kis ka­
ravánnak. És ez az öreg em­
ber. ez aki az életének majd­
nem az egészét itt élte le 
részben a szigetben, részben 
ezen a parton, ez aki leg- 
leljebb a birkái után ment 
át a szomszéd határba s aki­
nek legnagyobb utazása az 
életében Vodicáig tartott, ez 
az öreg szerb az egész pere­
puttyával biztosan rálépett a 
harmadosztályú kocsi lépcső­
jére. hogy e linduljon egyelőre 
Dárdára . . .  Nincs velük sem­
mi podgyasz más, m in t a 
gyerekeken egy kendő, az 
ember zsebébe egy pint pálinka

a vonaton .
s az oregne! r.éhiny darab a 
szive felett őrzött ezerdináros 
Nincs velük szinte semmijük, 
itt házuk, fö ld jük, m i-den iik  
vo lt s azért mégis elindulnak 
ha kell Dél Szerbiába is . . .

És nem von le a hősies­
ségükből az semmit, hogy 
am int lábukat a kocsi lépcső­
jére tették, ugyanabban a 
pillanatban megeredt m ind­
egyikük künn) e s igy patak­
zott nagy jajgatásukkal együtt 
akkor is. amikor mar a szerb 
torony víziója is rég eltűnt 
a szemük elöl Először a 
porontyok csendesedtek el,

I azután az asszonyok, leg­
tovább szepegett az öreg 

i „d ida1* s érezni lehe'ett azt, 
hogy most temeti el a nyu­
galmát. a jókedvét s az életé- 

■ nek további során már csak 
a kiszáradást el nem kerül­
hető. más földbe ültetett fa
sorsán osztozkodhatik.

Könnyek hulltak itt is, nem 
1 csupán még a rongyaitól is 
I megfosztott magyar menekülő 

karavánokban. Könnyek itt is. 
i ahol legalább mindent pénzzé 

tehettek s ahol biztosak lehet­
nek abban, hogy oda mennek, 
ahol az államhatalom már 
kivert sok-sok magyart, hogy 

I nekik helyet készítsenek. És 
könny hull mégis magyarnak 
is, szerbnek is a szeméből 
s mindez a könny bosszúért 
k iá lt az égre. Mert nemcsak 
tőlünk vették el úgy látszik 
a hazát, elvették mindazok­
tól, akiknek akármi okból 
vándorbotot kell a kezükbe 
fogni s könnyek között kell 

1 m egindulni egy u j haza felé.
A mi vidékünk keservesen 

i megszerzett nyugalmat újra 
i feldúlták, a pacifizmus és más 
I ámításokkal ellenségévé tették 

a szomszédot a szomszédjá­
nak, a barátot a barátjának. 
Mert ne gondolja senki, hogy 
ezek a könnyező szerb csa­
ládok a győzelem büszke 

, tudatával mennek egyelőre 
Dárdára . . . Nem annak is, 
meg minden földhözragadt

népnek legyen az akármelyik, 
a vereség a kiüldözöttség 
kepét rajzolja fel az. ha amit 
70 — 80 esztendőn keresztül 
birt. azt itt kell hagyni más 
országba, mely ha néhány 
kilométerre is van csak egye­
lőre. azért más ország, ame­
lyet gyűlöln i kell. mert ott­

Megalakult
a Faluszövetség mohácsi fiókja.

A Faluszövetség a falu kultúrájáért küzd.
A falu kulturátiansága melegágya volt eddig a demagógiának.

Vasárnap délután teljesen meg­
telt a városháza udvara, hogy 
meghallgassa a Faluszövetség 
kiküldöttjeit és megalakítsa a Falu­
szövetség fiókját.

Négy érára járt az idő, amikor 
Perlak) Ciyöigy nemzetgyűlési 
képviselő megnyitotta a nép- 
gyűlést és indítványára elnököt 
választottak dr. Prakatur Tamás 
személyében és jegyzőnek Pichler 
József tanítót.

Dr. Prakatur Tamás megkö­
szöni a bizalmat, a gyűlést meg­
nyitja, majd átadja a szót Perlaky 
Oyörgy képviselőnek, aki ismer­
tette a Falu szövetség célját.

A Faluszövetség nem po­
litikai szervezet — mondotta — 
hanem társadalmi és gazdasági 
utón akarja a falu kultúráját elő­
mozdítani. Lehet, hogy sokan 
mégis politikai egyesülésnek vélik, 
de ezeknek Németország felé kell 
tekinteni, ahol ilyen szervezetek 
már régen alakultak és a leg­
nagyobb eredménnyel dolgoznak. 
Ott törvény gondoskodott ha­
sonló intézmény megalakulásáról, 
mi társadalmi utón valósítjuk 
meg. Ausztriának is meg vannak 
a hasonló szervezetei. Kínai fallal 
jobban nem zárhatnék el ma- 

j gunkat, mintha kultúránkat nem 
fejlesztjük. A magyar nép hatal- 
más fegyvere a kultúra, amelyet 
kiejtünk a kezünkből, ha a falu- 
népét kihagyjuk belőle. A kultúra 
fejlesztésében a kormány jár elül 
jó példával. Olvashattuk, hogy 
ezer iskolát szervezett most meg 
olyan helyeken, ahol eddig nem 
volt. Ez azonban nem elég. To­
vább kell menni és gondoskodni 
azokról, akik már nem iskola- 
kötelesek Ezt célozza a Falu-

! szövetség megalakulása.
— A földmivelés ma már nem

csak abból áll, hogy szántunk, 
vetünk. A földmives népnek ma, 
hogy versenyképesek legyünk

maradt, ami az enyém volt.
A könnyeken keresztül a 

gyűlölet szikrázott elő eddig 
minden menekültnél, minden 
kivándoroltnál és ezalatt a 
gyűlölet alatt érik az uj világ 
mérges gyümölcse magyar­
nál, szerbnél, m indenkinél

1 egyaránt . . .

sokkal többet kell tudni, mint 
apáinknak, ismerri keil az állat- 
tenyésztés fejlődését, az okszerű 
földművelés eszközeit, meg kelt

” ismernie a gépeket, amelyek mun­
káját megkönnyítik, célraveze­
tőbbé teszik. A Ealuszövetség 
előadások rendezésével akarja 
mindazokat az ismereleket eljut­
tatni a földműves népnek, a falu 
népének, amelyekre szüksége 
van s amelyeket eddig nem volt 
módjába megismerni.

— Nagyon fontos az értéke­
sítés megszervezése, mert a gaz­
dának eddig mindig potom 
pénzért kellett eladnia terményeit 
ősszel, mert szorították adóval 
és adóssággal. A Eaiu szövetség 
most olyan szervezeteket akar 
kiépíteni, amelyek a terményre 
előleget nyújtanak, a terményeket 
beraktározzák és a gazda akkor 
értékesíti, amikor jó áruk lesz.

— Ez nem támadás a fogyasztó 
közönség ellen. Ilyen szervezetei 
az összes kulturországoknak van­
nak, de azért a fogyasztó még 
sem érezte meg azokat. Ezekkel 
a szervekkel inkább segíteni fog­
ják a fogyasztó közönséget, mert 
a terményeket nem vásárolhatják 
majd össze azok, akik csak spe­
kulációs célokra vásárolnak.

— A Faluszövetség nem osz­
tályérdeket képvisel. Szeretettel 
fordul mindazokhoz az osztá­
lyokhoz, amelyek bár nem föld­
műveléssel foglalkoznak, mert 
hiszen valamennyiünknek közös 
érdekeink vannak Ha gazdának 
nincs jó termése nem tud ruhát, 
szerszámot, kocsit vásárolni s 
akkor a kisiparosnak sincs mun­
kája Arra azonban szükség van, 
hogy a földmüvességnek is meg 
legyen a maga külön szervezete, 
mert hiszen az iparosságnak a 
is van, de különben is agrár 
ország lévén, lakosságunk 75%-a 
a földműves osztályhoz tartozik.
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-,r  Ismétlem nem politizálunk, 
de ez nem jelenti, hogy nem is

fondolunk rá. Igen is a falunak 
ulturát akarunk adni, hogy ak­

kor, ha politikáról lesz szó ne 
legyen eszköze a demagógiának, 
amelynek eddig melegágya volt 
a falu kulturáiatiansága

A nagy tetszéssel fogadott 
beszéd után dr Szekeres László 
a Faluszövetség főtitkára beszélt. 
Tréfás hangon igen komoly, 
mélyreható igazságokat állapított 
meg, amelyek láthatóan mély 
gyökere! vertek a hallgatóságban 

Perlaky ezután bejelenti, hogy 
a mohácsi 400 éves ünnepségek 
alkalmából rendezendő kiállításon 
a Faluszövetség is részt vesz. 
Felhívja a gazdákat, hogy ezen 
minél tömegesebben vegyenek 
részt.

A gyűlés ezután megalakult- 
nak mondotta ki a Faluszövetség 
mohácsi fiókját és a következő 
tisztikart választotta meg: Elnök : 
dr. Prakaíur Tamás, alelnökök: 
Éva László, Böröcz István, Dob­
szay Mátyás, Pécsi István, / ü p - 
hovics György, titkár: Petrovics 
Károly pénztáros: PichlerJózsef, 
ellenőr: Kolozsváry Dénes. Szám- 
vizsgálóbizottság: Kiss Béla,
Faragó Gábor, Petricsevics Má­
tyás, dr. Parcsetich Béla és Zsu 
zsits András.

Megválasztották ezenkívül a 
választmányt, majd nagy éljenzés 
között dr. Prukatur Tamás kez­
dett beszélni.

Megköszönte a beléje helyezett 
bizalmat, majd rámutat arra, hogy 
a háború és annak utóhullamai 
milyen pusztítást vittek végbe a 
kultúrán, az erkölcsökben és 
anyagiakban s hogy mindezek 
egyik legfőbb oka a trianoni 
kútár szellem, mely nemcsak 
hogy elrabolta országunk nagy 
részét, de valósággal szétmar­
cangolta a sorsüldözte magyar 
nemzetet. A Faluszövetség ezen 
válságosán nyomasztó légkörből 
akarja kiszabadítani a földműves 
népet, annak kulturális, erkölcsi 
és anyagi jólétét akarja előmoz­
dítani. Bár a Faluszövetség első 
sorban a falu népének ügyes­
bajos dolgaival is foglalkozik — 
ez nem jelenti az egyoldalú osz- 
táy  érdek szolgálatát, hanem 
egyetemes érdeket, mert ezen 
teljesen elhanyagolt társadalmi 
osztály szervezése első sorban 
azért történik, hogy a szervezet 
és tömörülésben levő erőt a haza 
nagy érdekeinek szolgálatában 
állítsuk. A földműves nép külön 
szervezkedését nem szabad barát­
ságtalan lépésnek tekinteni más 
társadalmi osztályok részéről, 
melyek szintén külön szervez­
kednek, mert ha ezek a külön­
bözőtársadalmi szervezetek külön 
utón is haladnak a végcél egy ; 
kultúrában, erkölcsiekben, anya 
giakban erősíteni minden társa­
dalmi réteget, hogy azután igaz 
magyar testvéri szeretettel, egye­
sült erővel vehessük fel a mun­
kát a trianoni bálvány ellen.

A naggyü és ezután elhatározta, 
hogy a Kormányzónak, Miniszter­
elnöknek, Mayer földművelésügyi 
miniszternek és Schandl állam­
titkárnak üdvözlő táviratot küld, 
a pesti kiküldötteknek pedig fára­
dozásukért köszönetét mond.

Április hó 25-én 
ébredő naggytilés lesz.

Virág vasárnapra tudvalevőleg 
már minden elő volt készítve, 
hogy Mohácson az Ébredők 
Egyesülete a propaganda nagy­
gyűlésüket megtartsák. Közbe 
jött azonban, hogy ugyanezen 
időben a jezsuita atyák Missziót 
tartó tak a városban, miért is a 
gyűlést elha'asztották husvét 
utánra

Az Ébredők Egyesületének 
vezetősége egyetértésben a buda­
pesti központtal április 25_ét, 
jövő vasárnapot tűzte ki a gyűlés 
idejéül, amikorra is a központ­
ból az ébredő eszme igazi repre­
zentánsai s leghívebb, leglelke­
sebb katonai fognak hozzánk 
lejönni, hogy Mohács keresztény 
lakosságának az igazi keresztény 
politika céljairól s terveiről elő­
adást tartsanak.

Lejön erre az alkalomra Dek­
li arát Tibor nemzetgyűlési kép­
viselő, az Ébredő Magvarok 
Egyesületének országos elnöke, 
a Keresztény politika lámpás fejű 
előharcosa, Budaváry László 
v. nemzetgyűlési képviselő, or­
szágos alelnök és Lenkei Lehel 
reálgimnáziumi igazgató.

A budapesti vendégek aznap 
délelőtt Pécsett lesznek, ahol 
ugyancsak nagyszabású propa- 
gandagyülést tartanak ebéd után 
autón érkeznek Mohácsra, hol a 
belvárosi elemi iskola udvarán 
(rossz idő esetén a Legényegylet­
ben) tariják meg a nagy érdeklő­
désre számot tartó beszédeiket. 
A központi kiküldöttek estére is 
itt maradnak s vagy egyszerű 
vacsora keretében vagy bankettal 
fogják befejezni a napot.

A DEFHE 
műsoros estélye.

Kissé lassan indult. Nehezen 
szállingózott a közönség, de a 
végén elég szép számban meg­
töltötte az Iparoskor nagytermét, 
bár még igen sokan hiányoztak, 
akiknek ott lett volna a helye. 
Ezeket a meg nem jelenteket pó­
tolta azonban ugylátszik a jó­
kedv, amely minden talpalattnyi 
helyet betöltött s mondhatjuk, 
hogy oly jókedvű, sikerült mu­
latság régen zajlott le, mint a 
DEFHE est.

A műsort K ari Lajos joghall­
gató, a DEFHE elnöke konfe­
rálta be. Elsőnek Klenner János 
Kozma Andor: <ldill» c. kedves 
költeményét szavalta Előadása a 
modern szavalóművészet tökéle­
tes formája volt. Egyszerűen, 
minden külső hatásvadászás nél­
kül, de a végén láttuk a költő 
megénekelt idilljét és ott éltek 
előttünk alakjai.

Dr. Faluhelyt Ferenc egyetemi 
ny. r, tanár lépett ezután a szín­
padra. Beszédét a DEFHE ren­
dezőinek balesetevei kezdette, akik 
visszafelé az autón, a jól végzett 
munka után elaludtak. Elaludt a 
soffőr is és az autó kormányos 
nélkül futott pár pillanatig, majd 
nekivágódott egy utszéli fának, 
kínos ébredésben részesítve uta­
sait. Ez az alvás az alvó nemze­

tet juttatta eszébe, amikor délután 
a mohácsi emlékeket megnézte 
és . . . dr. Faiuhelyi még tovább 
ecsetelte az alvó nemzetet, ami­
kor a villany is elaludt . . . Pár 
pillanat után azonban újra kigyul­
ladt és dr. Faiuhelyi folytatta a 
beszédét, amelyben tetterős, lel 
kés fiatalságról beszélt, akiknek 
lelkesedése, munkája fogja ezt az 
országot felébreszteni.

l l r r  Ida orvoslanha'lgatónő ez­
után saját költeményeiből szavalt 
hármat a közönség túláradó lel­
kesedése mellett. Nem tudjuk ha­
marosan, hogy verselési művé­
szete, költeményeinek mély, ha­
zafias tüze volt e nagyobh, vagy 
előadó készsége? Az elismerés 
még egy negyedik verset is ki­
csalt és az ünneplését ezután is 
megismételte.

Sikerült volt a diákinduló is, 
amelyet zongorán K ari Lajos k i­
sért, majd tánc következett, amely­
ből az egyetemisták alaposan k i­
vették részüket. Mindenki táncolt 
a lányok nagy örömére és beve­
zették azt a régi becsületes szo­
kást a régi jó idők báljaiból, 
hogy táncosnőnek ülnie nem 
volt szabad A mohácsi fiatalság 
tanulhatott tőlük.

A jókedv hajnalig uralta a mu­
latságot, amely anyagiakban job­
ban is sikerülhetett volna, de igy 
is hallomásunk szerint maradt 
pénz a nemes célra.

A MANSz közgyűlése.
Vasárnap tartotta a MANSz 

mohácsi szervezete évi rendes 
közgyűlését Munkás asszonyok, 
a jótékonyság gyakorlói, a nyo­
mor enyhítői vetettek visszapil­
lantást egy évi munkájukra és 
bizonyára jóleső megelégedettség 
érzése vett erőt rajtuk, amikor 
végigtekintettek a leszáritot l köny- 
nyek számadásán.

Lehmann Lajosné elnök len­
dületes, szép elnöki megnyitó 
beszéde vezette be a tárgyalást, 
mely után Inkei József titkár ol­
vasta fel terjedelmes évi jelenté­
sét, mely felölelte az egyesület 
múlt évi működésének összes 
kimagaslóbb eseményeit. Özv. 
Strancinger Károlyné pénztáros 
a zárszámadás sommás adatait 
ismertette, ami után a tisztujitás 
következett. Egyhangú felkiáltás­
sal megválasztattak: Elnöknek: 
Lehmann Lajosné, alelnöknek: 
vitéz Tolnai Györgyné és Pa- 
zaurck Józsefné, titkárnak: Inkei 
József, jegyzőnek Báthory Szende, 
pénztárosnak: özv. Strancinger 
Károlyné, ellenőröknek: Nagy 
Ferencné és Rupp Józsefné, a 
jótékonysági osztály vezetőinek: 
Türr Gyű áné és Lacher Jánosné, 
a propaganda bizottság vezető­
jéül : Ehmann Józsefné, a kultur- 
bizottság vezetőjéül: ifj. Stollár 
Ferencné, a gazdasági osztály 
vezetőiéül: Márton Jánosné. — 
Számvizsgálókul: M arosi Gyu- 
láné, Hubay Józsefné és Erdős 
Gyuláné. Háziasszonyi tisztet 
kaptak: Dobszay Mátyásné, Afe/i- 
cinger Józsefné, M árton  Jánosné 
és Becker Józsefné.

Választmány: Báthory Sán­
dorné, dr. Beck Alajosné, Bau- 
mann Jánosné, özv. dr. Cve- 
nits Antalné, id. Dorn Jánosné, 
Éva Lászlőné, Hamberger Já-

!■ nosné, Harci Sándorné, özv. 
Joszt Jakabné, joachimstál Kj. 
rolyné, Láng Jánosné, Marosi 
Ferencné, Milasin Gyuláné, özv. 

j Schnadenberger Jánosné, Szász
; Dénesné, Szekeres Sándorné, 
I Szingstein Jánosné, Treuer Ke- 

reszlélvné, Varga Jánosné, Visy 
Pálné, ifj. Weinacht Kálmánná 
Vörös Sándorné, Weintrauf Bj.
lintné és özv. Zsilly Gézáné.

Az eleven tevékenységben, er-
nyedetlen buzgalommal fáradozó 

i egyesület nagy várakozással néz 
a folyó jubileumi esztendőben 
reá hárauló missziók elé. A fi- 

í radhatatlan elnöknőt meleg sze­
retettel üdvözölték a tagok újabb, 

1 most már három évre szóló meg-
! választásához.

i Tisztelgő küldöttség indul 
vasárnap  a kultuszminiszterhei.
A küldöttség memorandumot aá 
át a mohácsi fogadalmi teroplon

ügyében is.
A polgármester lapunk egyik 

számában már közölte, hogy 
gróf Klebelsberg Kunó vallás éa 
közoktatásügyi miniszter Mohács 
közönségének tisztelgő küldött­
ségét husvét után fogadja.

A polgármesterhez szerdán 
távirati értesítés érkezett, amely 
szerint

kedden délben 12 órakor 
fogadja a miniszter kül­
döttséget.

A küldöttséget dr. Margltai 
Lajos polgármester vezeti, áld 
vasárnap délután a küldöttség 
egy részévei a MFTR hajóval 
utazik. A küldöttség másik része 
hétfőn a DGT hajóval megy, de 
akiknek esetleg ez a járat sem 
felelne meg az esti vonattal is 
utazhatnak, amely reggel Buda-

i pesten van.
A küldöttség célja a mohácsi 

I vész 400 éves megünneplésére 
alakult bizottság tisztelgése a 
kultuszminiszternél, mint az or­
szágos bizottság elnökénél, áld 
nagy jóakarattal vette kezébe az 
emlékünnep ügyét. A polgár- 

1 mester ezúton is felhívja a bizott­
ság tagjait, hogy minél nagyobb 
számban jelentkezzenek, a kül­
döttségbe, de szól ez a felhívás 
Mohács közönségének is tek ntet 
nélkül arra, hogy a bizottság 
fagjai-e, vagy sem, mert szép 
volna, ha impozáns számú kül­
döttség tisztelegne a miniszter
előtt.

A küldöttség tagjai kedden 
délelőtt a vallás és közoktatás- 
ügyi minisztérium Hold-utcai 
palotájában fél 12 órakor talál­
koznak. A küldöttség tagjai sötét 
ruhát vegyenek fel.

Az üzlethelyiségek felszabadí­
tását elhalasztják.

A szanálási rendelet az üzlethe­
lyiségek felszabadításának dátumát 
1926 május 1 re tette. Most « 
kereskedelmi érdekeltségek akció* 
indították, hogy a felszabadítást 
halasszák el. Az érdekeltségek 
akciójának úgy látszik eredményre 
fog vezetni, mivel úgy a népjóléti, 
mint a kereskedelemügyi miniszter 
a feléves elhalasztáshoz hozzá­
járultak. Végleges határozatot « 
legközelebbi minisztertanács fog 
hozni.

1926 áp i'is 18.
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Kérelme
i „lohácsi -  II. Lajos -  luxcnm ' -n a l 

a t. k özön ség ig  I
Köztudomású, hogy városunk 

a mohácsi csata 400 eves évfor­
dulója alkalmával augusztus hó 
20-atoi szeptember hó 5-éig lu ltu  
ralis, ipari, kereskedelmi és mező­
gazdasági kiállítást rendez.

Ezen alkalommal a Mohácsi 
— II. Lajos — Muzeuin a hárem 
évvel ezelőtt, a , Néprajzi Ta; sa­
siig" tiszteletére rendezett kiállí­
tásánál nagyobb szabású kiállítást 
óhajt rendezni, n elynek létesíté­
séhez fölkérem Mohács r. t. város 
hazafias kö.önségct, hogy ebbeli 
törekvésünkben bennünket támo­
gatni szíveskedjek.

A Muzeum r z alábbi, nagyobb 
vonásokban jelzett tárgyakból ren­
dez kiá llítást:

1 Régészet. Régi edények, üve­
gek, poharak, kardok, fegyverek, 
képek, szobrok, dísztárgyak, pén­
zek, kézimunkák, szerszámok, ok­
levelek, könyvek, újságok, nyom­
tatványok, továbbá háborús em­
lékek, stb.

II. Néprajzi tárgyak A régi és 
jelenlegi házi- és ipari eszközök, 
régi mohácsi fotográfiák, képek, 
■épviseleti ruhák, játékok, női 
kézimunkák, dalok, mesék, stb.

A tárgyakat a Muzeum aján­
dékba, vagy letétbe kéri. A letét 
lehet hosszabb időre szóló, vagv 
«sak a kiállítás tartamára. A le­
tétbe helyezett tárgyak elzárható 
szekrényben őriztetnek.

A tárgyakat ezen kérelem meg­
jelenésétől augusztus 19-ével be­
zárólag kérem a polgári iskola 
igazgatói irodájába küldeni. A 
tárgyakat el is hozatom, ha ebbeli 
szándékról — esetleg levelező­
lapon — értesítenek.

Mohács, 1926. április hó 18-án. 
A Mohácsi — II Lajos 
—  Muzeum nevében:

Brand Ede
a Y uzcum  igazgatc-órt.

— Gróf Zichy Gyula Ünnep- 
Mse. Hétfőn, Gyula napján bú­
csúztatta gróf Zichy Gyula kalo- ! 
fsai érseket Pécs városa, az egy­
házmegye papsága s a hivatalos 
világ. Fáklyás menettel s nagy 
ünnepségekkel volt a nap össze­
kötve, mely bensőséges ragaszko­
dás úgy a távozó fűpásztort, mint 
* pécsi egyházmegye közönségét 
wéiyen meghatotta. Legmeghatóbb 
volt utódjának, Virág  Ferenc, az 
ej pécsi püspökrek üdvözlő 
távirata. Rövidesen véglegesen 
távozik gróf Zichy Gyula Pécsről, 
»e ly után következik Virág Fe­
renc püspökké szentelése s az 
egyházmegye kormányzatának ré- 
•téről való átvétele.

— Állam pénztári k in evezés.
A pénzügyminiszter Schörnbeck 
Jánost, Mózer Dezsőt és Dóczi 
Imrét, a mohácsi adóhivatal II. osz­
tályú állanipénztári tisztjeit 1. osz­
tályú állampénztári tisztekké a 
Á fizetési osztály A) csoportjába 
kinevezte.

— Virág püspök felszen te­
lése. Az uj pécsi püspököt Virág 
Ferencet május 6 án fogjak püs­
pökké szentelni, a szertárt ist gróf 
Zichy Gyula kalocsai érsek végzi, 
ak.nek a kánonjog szerint még 
két felszentelt püspök kell, hogy 
segédkezzék ezen funkciójánál. Az 
egy házi jog szerint a püspök­
szentelésnek vasárnap vagy más 
pata csőit ünnepen kell történni, 
de ettől a szentszék eltekintett az 
egyházmegye papságának óhajara, 
mivel mindenki be akar menni 
ezen alkalomból Pecsre, hogy S2e 
retett uj főpnsztorának ptispökké- 
szentelé ét láthassa.

— A postások közös vacso­
rá ja  F rigyes fő tis z t ju b ile u ­
m ára. Megírtuk, hogy Frigyes 

. Ferenc postafótiszt most ünne­
pelte eredményes postatiszti mű 
ködésének 25 éves jubileumát. 
Kartársai ez alkalomból vasárnap 
este a Tóth fé'e vendéglőben kö­
zös vacsorára jöttek össze, ame­
lyen úgy jelenlegi kartársai, mii t 

j a ny ugdijasok vettek részt hozza 
tartozóikkal. Frigyes főtisztet kar 
társai revében Huber Lajos pos a- 
tiszt üdvözölte, a nyugdíjasok 
nevében pedig Bene Karoly ny. 
posta felügyelő Frigyes meghatót- 
tan válaszolt a kartársi szeretet 
megnyilvánulására, egyben üdvö 
zölte a posta uj főnökét, Ferenczy 
Gyula főfelügyelőt. A tarsasag jó 
hangulatban a késő éjjeli órákig 
együtt maradt.

—  Halálozás. A halai kiszámít­
hatatlan dr Jaeger Béla főhercegi 

' uradalmi tőorvos is szerdán f hó 
11-en reggel megrendelt s fogadta 
betegeit, intézkedéseket tett, ami­
kor 8 órakor rosszul lett s rövid 
percek alatt agy szelhüdésben meg 
halt. Az elhunyt kivaló orvos volt, 
mindenki sueiette a régtől fogva 
a főhercegi uradalom szolgala'á- 

í bari Sátorhelyen álló főorvost. 
Petiteken délelőit 10 órakor temet 
ték el az egész uradalmi tisztvi­
selőkar, mohácsi ismerősei, bará­
tai s a sátorhelyi nép altalános 
részvété mellett. Az óriási részvét 
melleit és nagy pompával lefolyt 
temetcst nagy segédlettel dr. Frey 
János mohácsi apat plébános vé­
gezte. A beszentelésnél és a sír­
nál egy kitűnő alkalmi dalárda 
Nottny István föbercegi titkár ve­
zetésevei gyönyörű gyászdalokat 
énekelt. A sírnál megható búcsú­
beszédet mondott az elhunytról 
dr. Frey apát. Beteg felesége és 
Miklós fián kivül nagy rokonság 
gyászolja.

Múlt héten hunyt el Kiss 
György volt főispán Baján. Az 
elhunyt Baja városnak a meg­
szállás után első főispánja volt. i

— A lán ycsók l plébános 
üdvözlése. Dr. Heckenberger Kon- 
réd lánycsóki plébános, a nem­
régiben kinevezett pápai kamarás, 
szombat este érkezett meg hivei 
közé. Ezt az alkalmat hivei fel­
használtak, hogy a magas kitün­
tetésben részesült plébánosukat 
meleg ünneplésben részesítsék.
A különböző testületeken kivül 
úgy a leventék, mint a tanuló- ( 
ifjúság üdvözölte dr. Heckenberger 
Konrádot, melyet az ünnepeit 
meghatott szavakban köszönt meg.

— Rákóczy ünnepély. A mo­
hácsi ref elemi iskola folyó hó 
11 én d. e. 11 órakor tartotta 
meg a Rákóczy ünnepélyt a nagy 
iskola tantermében. A szülők és

a templomi közönség teljesen 
megtöltötték a tantermet, sőt a 
folyosón is álltak- A szavalatok 
és az énekszámok precízen men­
tek. Utánuk II Rákiczi Ferencről 
Pápay János ig. tanító tartott 
beszedet A közönség lelkesen 
megtapsolta a szereplőket.

— Polgári iskolai tanárgyü- 
lés. Múlt hét szombatján, f. hó 
lű-én tartotta a Polgári iskolai 
Tanáregyesület Duna — Drávaközi 
Köre választmányi ülését Dombo 
váróit. A gyűlésen Baranya. Tolna 
es Somogy varmegy ek polgári is­
kolaiból igen sokan megjelentek. 
A választmányi ülés főtárgya a 
Kör közgyűlésének előkészítése 
volt s e hatarozták, hogy az idei 
kögyülé-s*. május 15 én tartják meg 
Pécsett a városi polg. fiúiskolában.

— A leven te ünnepélyről. 
Jövő vasárnap, április 25 c l dél- 

) után a leventék bemutatják, hogy 
f Z i ranylag rövid kiképzési idő 
alatt nut tanultak. A spoitpályá- 
ról kiindulva egy körülbelül 30 
futóból álló csapat fog 4 km es 
t von a mohácsi levente mezei 
bajnokságáért versenyezni A mezei 
versenyek szabály a szerint a be­
tiltandó terep csak a verseny előtti 
órában lesz a résztvevőkkel ismer­
teivé. A győztes egy évre — a 

i jövő évi verseny ig — Mohács 
„levente” mezei bajnoka lesz. 
A mezei futók visszaérkeztéig 
körmbe'ül 200 levente szabad 
gyakorlatukat fog mutatni ezután 
az i907. és 1908. évfolyambeliek 
futóversenye következik rövid 
tavon és végűi az 1909— 1910. 
évfolyam távolugró versenye lesz. 
A levente egyesület felhívja azon 
leveliteket, kiknél még levente 
felsztre.es van (sapka, ing, öv, 
nadrag stb.), hogy azt vitéz Pé- 
terfi szertáros urnái okvetlen 
szolgaitassak be

— Isko la i h ír. A Bajai Állami 
Tanitoképzőintézetben az 1926 7. 
iskolai évre 36 ingyenes, 24 fé.- 
dijas, 60 teljes fizető bentlakó, 
22 teljes fizető, 14 féldijas, 18 
segély nélkül bejáró növendék 
nyer felvételt. Jeles növendékek 
korlátlan szambán nyerhetik el 
az ingyenes helyeket. Az intézet 
igazgatóságához címzett és a 111. 
osztály 1924/5. év bizonyítványá­
val, f. é. IV. o. félévi értesítőjé­
vel, születési, orvosi s vagyonta­
lansági bizonyítvánnyal felszerelt 
folyamodványok május 31 ig kül­
dendők be.

— A budapesti nem zetközi 
vásárt szombaton Horthy Miklós 
kormányzó nyitotta meg. A vásárt 
a mohácsiak is igen nagy szám­
mal keresik fel, egy ben a küldött­
ségben is részt vesznek. Értesülé­
sünk szerint eddig a vásár meg­
tekintésere majd 30-an kértek ked­
vezményes utazásra jogosító iga­
zolvány t.

— Részletekben fizethető a 
borfogyasztás i adó. Az alispán 
legújabb rendeleté felhívja a köz­
ségeket, hogy a fogyasztási adó­
kat, ha azok egyezségileg meg­
állapított átalányösszegekben van­
nak kivetve, havi előzetes rész­
letekben kell megfizetni.

— M entőállom ások lesznek  
a v idéken . A budapesti Mentő- 
egyesület mintájára f. évi május 
hó folyamán megalakul a Vár­
megyék és Városok Országos 
Mentőegyesülete is. Az uj egye­
sületnek a célja az országos

I mentőhálózat kiépítése Ma az 
állam any agi ereje nein elégséges 
ennek kivitelére, azért e nemes és 
emberbaráti feladat kivitele a tár­
sadalomra hárul. A tagok tobor­
zása már meg is kezdődött s 
nagyon kívánatos volna, hogy 
Mohácsról is minél többen lépje-

I nek be ezen jótékony és nélkü­
lözhetetlen egyesületbe, mivel a 
t rvek szerint Bararyaban legalább 
is Mohácson, Pécsett és Siklóson 
fognak mentőállomást felállítani. 

— .Kéz- és lá b n é lk ü lie k n e k ?
Kaptuk a következő levelet: Igen 
tisztelt Szerkesztő Ur ! A napok­
ban belibben a tavaszi napsugár­
ral üzletembe egy jól öltözött höf- 
gyike egy szintén jó l öltözött es 
elegáns külsejű fiatal úrral, aki 

i lehetett a férje, de lehetett az
,unokafivére“ is és minden jó ­
napot, minden előzetes bevezetés 
neikiil az orrom alá tesz egy ké­
pes lapot a .Kéz és lábneiküliek 
javara I* felkiáltással. Meglepő- 
dötten néztem végig rajta és látva

1 jól szabott ruháit, arra a gondo- 
; latra jutottam, hogy ebbő! a lap- 

árusítási pénzekből vajmi keveset 
látnak a kéz- és lábnélküliek, ha­
nem a legtöbb ennek a két tigy-

[ nőknek vagy kinek jut, hogy ke­
zeit es lábait megfele'ő öltözék 
takarja. Nem adtam semmit sem, 
de szeretném, ha példámat töb­
ben követnék, mert mégis csak 
lehetetlenség, hogy minden nap 
más és más célra idegenek járják 
végig a várost jó, vagy rossz 
szándékkal az mellékes, — ami­
kor itt Mohácson is éppen elég 
szegényünk és rokkantunk van, 
bizony kéz- és lábnéikül is, akik­
ről senki sem gondoskodik. Ta­
lán lehetne egyszer valami olyan 
dolgot is csinálni, hogy a mohá­
csiak csak mohácsiakat segítse­
nek és minden más város lássa 
el a maga szegényeit és nyoniO- 
ru l’jait es országosan csak orszá­
gos gyűjtések, de ezek is csak 
hivatalosan végeztessenek, ne nagy 
jövedelmű ügynökök által. Egy 
kereskedő

A Mohácsi — II. Lajos 
Múzeumnak a jándékoztak  : özv. 
Bencsik Istvánná — babát mo­
hácsi magyar kath. viseletbe öltöz­
tetett sajat költségén. Schiván 
Jánosné — kivarrt bőrretikült. 
Zsuzsits András — Baliagi zseb­
szótárt, Baranjski Glasnitz lap­
számát, Mohácsi képviselőtestület 
feloszlatását elrendelő szerb ren­
deletet, Munkácsy névaláírását, 
14 darab adás-veteli szerződést. 
Lauly Ilona —  szuronyt. Korsós 
testület — a korsós céh zászlaját. 
Mautner Ferenc — római üveg­
palackot. Rubint Lajos — római 
pénzt. Mayer József — intaglis 
római gyűrűt, 11 darab különféle 
bronz- és ércpénzt. Krammer An­
tal — 24 darab német papírpénzt.

— Vásári k im u ta tá s  1926. évi 
április hó 12-én megtartott orszá­
gos vasár alkalmával szarvas- 
marha felhajtatott 1843, eladatott 
428 darab; ló feihajtatott 4256, 
eladatott 162 darab: juh felhaj­
tatott 193, elada'ott 81 darab; 
sertés feihajtatott 4134, eladatott 
1162 darab, összesen felhajtatott 
10426, eladatott 1833 darab, 

i Amint a kimutatásból is látható, 
a legnagyobb forgalom sertésben, 
főleg malacban volt A legnagyobb 
számban felhajtott lovak közül 
alig került eladásra 3 — 4 százalék.

felsztre.es
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— Sajtóper k ibéküléssel. Ked­
di n délelőttre volt kitűzve az a 
sajtóper, amelyet Rdtkay István 
indított Oszvald Ferenc ellen, aki 
viszui. vadként szintén perelte há­
rom ra d id i becsületsértésért és 
rág.ii: ázásért R*;k.»yt. Az ügyet 
Vásárhelyi elnök tanácsú tár­
gyalta, aki a tárgyalás megkez­
dése előtt felhívta a feleket, hogv 
beleüljenek ki Az elnök felhívása 
eredményre vezetett és a felek 
kit eltül tk  s kölcsönösen vissza 
vont..’: a beadott feljelentéseket.

— A Cíirl Josef* géphiba  
m ia tt Késett szerdán. A szerda 
est DGT hajó ha|ó csak masnap 
reggel, csütörtökön érkezett meg 
Mohácsra A hajónak Kalocsán 
kisebt géphibája történt, amelyet 
azonban azonnal az egyik kalo­
csai műhelyben munkába vettek 
s a hajó — bai késessel — foly 
tatta u 'j .t. Másnap csütörtök >n 
rendesen indult el Mohác-ról a 
pontos me étrend szerint.

— Szerencsétlen  váltókezelő. 
Pantyata Mátyás a mohács pécsi 
vasút váltókezelőjén a múlt heten 
az elmezavarodottség jelei kezd­
tek mutatkozni. Miután Villányon 
a vonalját lekeste, gyalog, hosszas 
kóborlás után tért haza Mohácsra. 
Szombaton a reggeli vonattal be­
vitték Pécsre Úgy az utón, mint 
Pécset csendesen viselkedett s 
remélhető, hogy a pécsi elme­
gyógyintézetből egészségesen fog 
hazatérni

— Vásárosok egym ás kö ö t. 
Komádon Ajet török származású 
pécsi cukrász és ennek segédje 
Luft János a vásáron összevesz­
tek Grünfeld Jakab budapesti 
kereskedővel a hely miatt A ve­
szekedés a vegén oly élénk lett, 
hogy az államrer.dőr is figyelmes 
lett és közbelépett. Luft azonban 
benne volt a hősieskedesben és 
a rendőrnek tamadt, aki aztán 
előállítottá hatóság elleni erő­
szakért Kihallgatása u'án szaba­
don bocsátották, de az eljárás 
megindult ellene

— KI van a házépítési ak 
c ó v a l?  Immár néhány hónapja, 
annyit, hogy az Országos Föld- 
birtoKrendező Bíróság megítélte a 
mohácsi házhelyigénylők részére 
a házhelyet Azóta lelkes emberek 
megpróbáltak megfelelő megoldást 
keresni, hogv a csinos családi 
hazak minél ^hamarább felépülje­
nek, azonban mindeddig semmi 
pozitívum ezen ügyben nincs. 
Pedig lassan az április is el nuíik 
s már nincs akkor sok idő arra, 
hogy az epitkezes az idén meg 
kezdhető legyen Érmek pedig 
nem az egyedüli hátránya lesz 
az, hogy az egész építkezés jövőre 
vagy meg későbbre tolódik. Kí­
vánatos volna az, hogy ha mar 
minden igénylőt nem is lehet egy 
közös alapon összehozni, legúább 
azok fogjanak össze, akiknek az 
komoly építési szándékon kivül 
egyforma körülményeik vannak s 
esei'eg az építési költségek bizo­
nyos részét előre is le tudnak 
fizetni Ily alapon bizonyára ala­
kulhatnának 10— 15 tagú csopor 
tok, amelyek közös erővel, a mai 
viszonyoknak megfelelő kedvező 
feltetelenet verekedhetnének ki 
maguknak s igy az építkezés meg 
indulásával rövidesen biztos haj 
lekhoz jutnának s természetesen 
ezzel az égető lakásínségen is 
segi kelnének.

A Rába partján.

A Rába partján já r  a szál.
A bodros vízbe nézeget 
S néha magához öleli 
A szomorú, szép fűzeket.

A Rába partján ü l a csend.
A szél ruháját figye li 
S fodrába szerelmes szivét 
Bágyadtan bele temeti.

A Rába partján boly gok én. 
Magnak hordott a szél ide, 
Tán, hogy a vén füzek tövén 
Legyek tavaszi tőzike.

Ősi Irán.

— H hetetlen  borárak. A bor
piac hely zete meglehetősen szo­
morú, mivel a forgalom továbbra 
is pang így azután az árak is 
stagnálnak, sőt állandóan tovább 
morzsolódnak. Ennek alapján a 
következő, a mohácsi füleknek 
szokatlan, b >rárak alakuhak k i: 
Ó ; ócskán 9 fokos bor 1500 K, 
Gyöngyösön 101,2 fokos 3300 K, 
Kecskeméten lO'/s fokos fehér 
4200 K, Szekszardon 12 fokos 
5500 K, Debrecen 12 fokos 4500 
K, Villányon 10 fokos uradalmi 
3000 K Bar az arak hordótéte­
lekben értendők, a mi boraraink­
hoz képest mégis nagyon ala­
csonyak

— F ogadatlan prókátornak  
— a rendőrségen  a Itak h elyet.
A hétfői vásáron az egyik rendőr 
igazoltatott valakit, amire odajött 
Fay H mrik himesházai lakos s 
úgy látszik azt hitte, hogy a 
himesházi rendőrség valamelyik 
tagjával van dolga feleselgeni kéz 
dett A vége aztán az lett, hogy 
a rendőr előállította, ahol aztan 
kihallgatása után ugyan szabadon 
bocsátottuk, de eljárás indult ellene 
hatóság elleni erőszakért.

— Kevés kérem , kevés . . . 
Olvassuk, hogy a belügyminisz­
tériumban most dolgoznak a vá­
lasztókerületek uj be jsztasán. A 
tervek szerint a választókerülete­
ket összevonják s igy mintegy 
25 kerület megszűnik. A mi sze­
rény véleményünk az, hogy ez 
kévés Leg&labb a felet kellene 
megszüntetni, mert a képviselő 
urak minél többen vannak, annal 
jobban veszekednek. Ha majd ke- 
veseb en lesznek, valószínűleg 
csendesebbek is lesznek. Azért 
kérem csak tovább szanálni, még 
vagy ötven kerületet megszün­
tetni s aztan a megmaradottak- 
ban csak találunk elég okos em­
bert, aki tényleg képviselni fogja 
a nemzetet és nem veszekszik, 

j Folytatni uraim, csak folytatni a
] munkát . . .

— A p on yvaregén yek  ha-
j tása. Szomorú csattanója volt az 
| elmúlt heten annak a mételynek, 

amelyet az ifjúság a Nick Carte 
j rekből szív magába. Dr. Oyöngy

Lajos rendőrsegedfogalmazó veze- 
! tesével razzia volt az elmúlt szom- 
; baton, amelynek során a Korona- 

szállóban két diakfiut fogtak el.
i Az egyik 10, a másik 11 éves 

Elmondották, hogy az egyik Kál- 
kápolna, a másik Erdőstelekről 
való és húsvéti vakáción voltak

. otthon. Az egyik fiú meglopta az 
1 édesanyját es 2 m illió koronát 

v itt el. Egyik barátjától revolvert 
szerzett ehhez a zsákmányhoz s 
ketten e'induhak világnak. Buda-

i restre utaztak, majd onnan Mo­
hácsra jöttek. További tervük 
Fiume volt, ahonnan Amerikába 
akartak menni. A gyermekeke 
előáili'ották es podgyászukban 
különféle ponyvaregényeket tá lal­
tak: „Aehmed, a csodadoktor , 
Bolyongás a nagy világban, külön-

; fele N -k Carterek es társai. A 
gyerek bevallották, hogy ezek a 
kalandos regenyek alapján fogam- 
zott meg bennük a terv, hogy 
világgá mennek A rendőrség az 
tan elleshette a szü lő ié i, akik

: Mohácsra p iték  es elvittek a kis 
! nebulóka!. Az eset tanulsága az, 

hogy a ponyvaregényeket mar reg
I be kellett voma tiltani, mert mégis 
I csak borzasztó, hogy a sajtó 
I szabadság védelme alatt az ifjú  
i nemzedék fogékony lelkét méte

ly ezzék meg.
— Á llandó  ro v a to t fogunk 

nyitni a seprési mizériáknak. Van 
I abban valami bámulatra és cső 

dalatra méltó, amily következe­
tességgel seprik továbbra is nap­
pal az utcákat. Hasztalan irtunk 
ellene mar minden formában, — 
hír, kroki, sőt vezércikk alakjá­
ban is — I asztalan interpelláltak 
már a képviselőtestületi ülésen, 
hasztalan a sok ígéret, minden 
megy a régiben. A kereskedők 
alig mernek kirakatot csinálni, 
az emberek nem mernek az utcán 
végigmenni, mert a porfelhőkhöz 
nincs sem a tüdejük, sem a sze 

i műk, sem ped.g a ruhájuk be- 
; rendezve Szerelnénk legalább azt 

tudni, hogy miért van ez? Miárt 
nem lehet korán reggel seperni, 
amint ez békeben is vo’t, miért 

j kell annyi kérelem, könyörgés és 
ezek ellenkezője ellenére is to 
y’abb nappal porfelhőket gyártani
erővel ?

— Szódásüvegek k ö rü l. Több 
helyről merült fel panasz, hogy 
a szódásüvegekben idegen, pisz­
kos, vagy bűzös anyagokat ta­
láltak. Aki a szikvizgyártást csak 
egy kissé is ismeri tudhatja, hogy 
a gyártásnál idegen anyag az 
üvegbe nem kerülhet s ha mégis 
talál a fogyasztó úgy az csak 
éretlen tréfa, vagy tisztesség­
telen konkurencia lehet. A szik- 
vizgyárosok nagyon szívesen 
veszik, ha a közönség a rossz 
tréfacsinálók leleplezésében segít­
ségükre lesz, hogy a biróság 
elé juttathassák őket.

— Legújabb tavaszi d iv a t­
lapok kaphatók Fridrich Oszkár 
könyvkereskedésében, Mohács.

— A k ed v e lt és m indig be 
v á lt  Cleopatra-créme, pud ;r és 
szappan bélceb II minőségben 
ME . IZER EM IL drogériájában 
kaphatók.

— A n yakö n yv i bejegyzések 
szerin t 1926 évi április hó 9 tó. 
1926. éviapriils 16 ig. Születések: 
Karoly Anna, Vesztergombi Irén, 
Vesztergombi Lídia, Pőcz Sándor, 
Bergmann József, Pfeiffer János’ 
Kalenics Anna, Nikolics Jenő, Duj- 
movics Julianna, Kovács László 
István, Bosnyák József, Szakái 
Katalin. Házasságkötés: Beregi 
Mark és Czita Ágnes Háláló  
zások: özv. Cselinácz Józsefnó 
57 éves, Kolompár István 2 éves, 
Nikolics Jenő 1 napos, Huzovics 
József 4 hónapos, Kovács Zsófia 
14 napos.

SPORT.
Báttaszéki Athletikai Klub Mo­
hácsi Torna Egylet 3:1  (2 :0>.

Az MTE csapata az idén már 
i a harmadik mérkőzésén súlyos 
j csalódást okozott híveinek. Bár 
I az előzetes hirek kitűnő erőknek 

jelezték Báttaszék fiatal játékosait, 
de ennek dacára mindenki a hazai 
pályán MTE győzelmet várt. S ami 
kellemetlenebb, a vendégcsapat 
győzelme reális és megérdemelt 

! volt. Az MTE vezetősége már az 
í összeállításnál nagy hibát köve­

tett el, amikor Németvargát » 
kapuból a csatársorba engedte. 
A másik baj pedig az volt, hogy 
Mohács elbizakodottan állt föl g 
mire a komoly munkához kezd­
hettek volna, a meccs sorsa máris 

í el volt döntve az első félidő két
! góljával

Mohács biztos győzelme tuda­
tában szél és nap ellen kezd, 
minden akciójukat a tervszerűtlen 
csapkodás jellemzi, a biztos hely­
zetek kiaknázása nélkül. Mig 
Báttaszék agilis játékosai élénken 
és lendülettel törnek az ellenfél 
kapujára, mely meg is hozza 
gyümölcsét 2 gól alakjában az 

i utóbbi! a mohácsi kapus hibá­
jából

Szünet után Mohács tömőiül 
a báttaszéki kapu előtt és állan­
dóan ostrom alatt tartja egy 
szépen felépített lefutás után 
Szűcs passzából Schmidt gólt lő. 
Báttaszék azonban eredményesen 

i védekezik a kiegyenlítés ellen a 
mohácsi csatárok lehetetlen gól- 
képíe ensége segítségével, sőt a 
30 pete körül egy tiszta lefutás­
ból gólt is érnek el, mely ered­
mény a játék végéig meg is
marad.

A vendégcsapat jól trenírozott, 
leik-s együttes, akik főleg az 
eredményességre törekszenek. 
Néhány játékosuk egyéni kiváló­
sága mellett, minden poszton 
megfelelő ember áll. Mohács csa­
pata ritkán érzi át a feladat 
fontosságát. Álmos, szürke játék, 
amelyben csupán szórakozás van, 
munka majdnem semmi. A véde­
lemből Puppi és Leovics kiváló, 
de kalandozásuk a fedezel és 
csatársorba, sokszor megbos­
szulja magát. A fedezetsor fizi­
kuma gyenge, fáradtak, kivéve 
Nickmannt, szakszerű tréninggel 
azonban kifejleszttietők lennének. 
A csatársorban csupán Szűcs 
vált ki, Schmidt pedig főleg ered­
ményességével tűnik ki.

i Vasárnapi programm. Vasár­
nap délután bajnoki mérkőzés 
Mohácson a Testvériség és a 
Kaposvári Zrínyi között.

__ ______ ___ 1926. április 18.

Szerkesztői üzenelak.
Ifj. S. K , Németbóly. Tartozása még 

285 600 K, ezzel előfizetése 1926 jul<u«
1-ig lesz kifizetve. — A «Mohács fel­
támadásai c. cikkünket P Csák jezsuna 
atya, aki itt Mohácson liusvét előtt 
Missziót tartott, az irta. Neve előtt « 
«P» betű pátert jelent, az >SJ. .Societas 
Jesu», Jézus Társaságának a rövidítésé.

Felalősszerkesztó: 
Z S U Z S IT S  A N D R Á S .

Laptulaldoaoa 6a kiadó i 
F R I D R I C H  O S Z K Á R .
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polgári iskolát végzett
Lfc.AA T T  k é t  f iú g y e r m e k -  
jiez a d é lu tá n i  ó r á k r a  

k e r e se k .

Eishhof Elza.
Egy fekete

rövid zongora
e la d ó .

Cin: a kiadóhivatalban.

E L A D O M
azonnal á tv e h e tő  la ­
kással, minden üzlet, vagy 

hivatal cé'jára alkalmas

két házam at.
esetleg külón-külón is.

Két utcáról bejárat Kedvező 
fizetési feltételek. M o ln á r  

József, müjéggyáros.

Házeladás.
Korsós utca 766. számú ház 
szabad kézből eladó. Bővebbet

Csallós János
háztulajdonosnál

É rtesítés .
Ezúton értesítem az igen tisz­

telt közönséget, hogy
a P a n n o n ia - s z á llo d a

mészáros és hentes üzletét
átvettem s azt folyó hó l ével 
megnyitottam.

Üzletemben tartok marha, sertés 
és borjúhúsokat, továbbá kitűnő 
és ízletes felvágottakat. Minden 
igyekezeten oda fog irányulni, 
hogy igen tisztelt vevőimet pon­
tosan és kifogástalanul kiszol­
gáljam.

Szives pártfogást kér
kiváló tisztelettel

Kuluíác Mátyás

Két ü z le th e ly is é g
egy utcai, 1 udvari műhelynek 
is alkalmas, esetleg la k a s ra

is átalakítható kiadó.
S ch litze r E m il

Á rok -u tca .

B é r a u t ó

városi és vidéki fuvarozást 
minden időben vállal 

Tiszte;ettel

ZEITVOOEL FERENC.

t a n o n c
f ö lv é te t ik

Ujváry Cseh Lajos
•OHiCS, koTácsmester Jókai Mór utca.

E L A D Ó -
Családtaian éltesebb ember a 
szigetben (belső Kiha) betegség 
miatt 20 éve fennálló jóforgalmu

korcsma, trafik és 
szatócs-üzletét

'zabad kézből eladja. 
Bővebbet megtudhatni

Dcbler Györgynél
5b h&c—sziget.

A pécsi Itjr törvén) széktől

Ke. 1446 1 -1926. sz.

Hirdetmény.
A pécsi kir. törvényszék köz­

hírré teszi, hogy Klein Jenő ke­
reskedő mohácsi lakos kérelmére 
a csődönkivüli kényszeregyezségi 
eljárást megindította.

Vagyonfelügyelőül dr. Szivér 
Lajos mohácsi ügyvédet ren­
deli ki.

A hitelezőket felhívja, hogy 
követelésüket az 1926. évi m ájus  
hó 18-lk n ap já ig  bezárólag az 
1410 1926. sz M  E. rendelet 
52 §-ában meghatározott módon 
(Írásban a követelés összegének, 
keletkezésének, lejárati időpont­
jának és jogcímének megjelölésé­
vel, netáni külön kielégítési alap 
szabatos megjelölésével, annak 
előadásával, hogy a követelés 
váltókötelest adótárs vagy ke 
zes kötelezettségével avagy külön 
kielégítésre jogot nem adó más 
módon biztosítva van-e, végül 
netáni előnyös kielégítésre való 
igény bejelentésével az Országos 
Hite védő Egylet központjánál 
Budapest (Szemere u. 6.) jelent­
sék be.

Az 1410 1926 M E. sz. ren­
delet 26. § a értelmében a be­
jelentési határidő utolsó napjától 
1926. évi május hó 18 ik napjá­
tól számítva 30 nap áll rendel­
kezésére fent megnevezett hitel­
védő egyletnek s tervnek a ma­
gánegyezség létesítésére.

A kir. törvényszék figyelmez­
teti hitelezőket, hogy ezen 30 nap 
elteltétől számítandó további 15 
nap alatt a netán létrejött magán­
egyezség tekintetében fenálló 
esetleges észrevételeiket írásban 
két példányban a fent megneve­
zett hitelvédő egyletnél szervnél 
Írásban nyújtandók be tüzetesen 
előadva azokat az okokat, melyek 
alapján az észrevételező az ügy­
nek birói tárgyalását kívánja. 
Figyelmezteti továbbá hitelezőket 
arra, hogy magánegyezség létre 
nem jötte esetében a bejelentett 
követelései után járó törvény­
kezési illetéket az egyezségi tár­
gyalás határnap áig rójják le.

Az egyezségi tárgyalás határ­
napjául az 1926. évi jú liu s  hó 
3 -lk  n a p já n a k  d. e. 9 ó rá já t 
dr. Neusiedler Jenő kir. törvény- 
széki biró (földszint 14. ajtó) 
tűzte ki A hitelezőknek birtokuk­
ban levő okiratokat, különösen 
váltóikat a tárgyalásra magukkal 
kell hozniok.

Az eljárás megindításának jog­
hatálya mai nappal áll be.

Pécsett, 1926. évi április hó 
12. napján. D r, N eus ied ler Jenő  
s. k. kir. törvényszéki biró.

A kiadmány hiteléül
Till Ferenc s. k.

Irodaigizgitó

Forgalmas helyen jóhirü, 7 
gyalupad és hozzátartozó szer­
számokkal felszerelt

asztalos műhely
bérbe vagy eladó.

Érdeklődni lehet:

SCHAÜB A. és TÁRSA
M O H Á C S, Síéchenyitér.

E ladó
1 darab 4 HP. Hoffher és 

Schrau tz-f el e

cséplőgarnitura
teljes felszereléssel, továbbá 
1 darab O e a e r-fé le  sima 
h e n g e rs zé k , kitűnő kar­
ban, olcsón eladó. —  Bővebbet

KOLESZÁR JÁNOS malom
Himesháza.

MohAcs r. t, város tanácsa.

2894 926.

H ir d e tm é n y .
Mohács r. t. város Tanácsa a 

városi

előfogatos- és tüzordonánc-
szolgálatra ezennel árlejtést h ir­
det. Az árlejtés folyó hó 25-én 
délután 3 órakor a városháza ud­
varán lesz megtartva.

Az árlejtésre vonatkozó feltéte­
lek a városi gazdasági ügyosz­
tálynál tekinthetők meg.

Mohács, 1926 április hó 14 én.

A városi tanács.
A pécsi k ir. törvényszék.

Ke 37 23-1926.

H ir d e t m é n y .
A pécsi kir. törvényszék köz­

hírré teszi, hogy Kálmán József 
piaci árus mohácsi lakos csődön 
kívüli kényszeregyezségi ügyében 
az egyezséget jóváhagyó 15. sorsz. 
végzés 1926 évi március hó 31. 
napján jogerőre emelkedett

Pécs, 1926 április 7 én.
Dr. N eusied ler Jenő  sk. kir. tör­
vényszéki biró.

A kiadmány hiteléül:
G a á i L á s z ló  

fó ti zt.

A pécsi k ir. törvényszék. 

Ke. 334 21-1926. sz.

H ir d e tm é n y .
A kir. törvényszék közhírré 

teszi, hogy Laufer Ignác mohácsi 
kereskedő és hitelezői között az 
1926. március 27-én megtartott 
egyezségi tárgyaláson létesült 
egyezséget a mai napon jóvá­
hagyta.

Pécs, 1926. évi április hó 1. 
D r  N eus ied ler Jenő  s. k. kir. 
tvszéki biró.

A kiadmány hiteléül:
C í f t A  I 
f ő t is z t .

A keresk. min 92.903 XXII. sz. 
rendelete értelmében folyó év 
május hó 1-től kezdődőleg lug- 
követ 2 kg.-ig terjedő meny- 
nyiségben csak szabályszerűen 
elzárt bádogdobozban szabad 
forgalomba hozni.

H e r k u le s  lu g k ö
eredeti 122 — 130° Solvay (Luka- 
vac, Bosnia) gyártmányú maró­
nátron 1 4, > i/ j és 2 kilós 
bádogdobozokban csomagolva. 

Kérje mindsnü t ! Mindenütt Kaphatói
A minőség kiválóságáért szava­

tosságot vállal:
SCHÜTZER S. és FIA

szappangyár, PÉCS 
Alaoittatott 1879.
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B É R A U T Ó
ismét megrendelhető

V a r g a  F e r e n c n é l.
T el. 103.
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E L A D Ó
a Réti legelőben 2 hold terü­
letű ingatlan részletfizetés 
mellett is. Feltételek megtud­

hatók
Dr. Schmidt Miklós

ügyvédi irodájában, M o h á c s .
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Üzleti könyvek, Levél­
papírok, Papírszalvéták, 
C reppapirok nagy vá­
lasztékban k a p h a tó k

f

FR1DRICH OSZKÁR
könyvkereskedésében Mohács, Kardos Kálmán u.
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tjniMlckáí
mélyen leszállított áron 

MNCSITS é k s z e r é s z n é l  y e h e t i
raktár: arany, ezüst függők, 

jicok, karkötők, gyűrűkben, 
-zúst és Alpacca ridikül, ciga­
retta szelencék, sétabot, evőesz­

köz, dísztárgyakban.
Órák és doubie árukban, 

t^yanott javítás, vésés és kőfog
lalás készül_________

Eladó
«gy 6 HP. Máv. magánjáró 
cséplögarnilura teljes felszere­
léssel, elevátorral a legkitűnőbb 
állapotban egészben, esetleg 
felerészben. —  Továbbá eladó 
tfibb különböző gyártmányú 

cséplögarnitura is. 

R u b in t  J ó z s e f
Mohács, 11. L a jo s-u tc a  156

fogak, fogsorok,
irány, platin koronák, arany át- 
kídalások és szájpadlás nélküli 
fogak, arany, platin, cement, por- 
eellan fogiöraések, fogtisztitás és 
•Inden e szakmába vágó műve­
letek jutányos árban készítettnek.
V dekiek soronkivüli kielégittetnek

HORVÁTH GYULA
ttlin viiíg fogász Felső-Dunasor sarok.

Szőllősgazdak figyelmébe!
Van szerencsém legolcsóbban ajánlani:
I. „Hungária*' k é k k ö v e t 98 99°,,
I „Mojunga** fehér ra li lá t

Kénport, réz kénport, ojtó-gummit, németországi répa 
magot, Maulner-fóle kerti magvat, mindenféle fűszerárui, kü­
lönféle sa/fokar,//pró/r, q u arg llt, saját eltevésü savanyu  káposz­

tát. valamint lem ez edényeket, jótállás melletti kaszákat, ka­
pákat es acél villákat.

Legolcsóbban vásárolhat:

R e ic h a r d t G y ö r g y  
kereskedő

Felsö-Dunasor 474 sz.

:  Magomobil— Austró— Fjat— Daimler— Pucti ’
:  autógyárak Baranyai képviselete
j MIZSÉR mérnök Mohács, Kossnth L. n. 38. Telefon 118.

A já n lja :  a hazai viszonyoknak legjobban megfelelő gaz­
daságos fogyasztású m a g y a r g y á rtm á n y ú  „M ag o m o bil"  sze­
mély autóit nagyon kedvezményes részletfizetésre. —  „A ustró  
— F ia t"  teherautókat mint ezen léren vezető E u ró pa i m á rk á t  
szintén kedvező esetleg több évi lefizetésre. D a im le r  és Puch  
luxus kocsikat, mely minden igényeket kielégít.

Érdeklődőknek felvilágosítást és bemutatást legszíveseb­
ben eszközlök.

Sphinx benzintöltő állomás, G argoyle M o b llo ll lerakat 
au tó — m o to r s tra k to ro k  részére.

Németpalánkán
bronz éremmel és dísz­

oklevéllel.

P é c s e n
állami nagy éremmel 

és díszoklevéllel

E sz é k e n  
nagy aranyéremmel és 

díszoklevéllel.

K it ü n t e tv e
jó és szép munkáért :

B u d a p e s te n
kiállítási nagy érem és 

díszoklevéllel.

h4l6k ( te lt  D U lrir m ényfából) 
konyhaberendezések, asztalok, székek, ágyak,

gyerm ekégynk atb.

I r ó a sz ta lo k
berendezések állandóan raktáron.

■ Ima és tOmSr ke -

Kedvező fizetési feltételekkel is kaphatók. 
Épületasztalos munkákat,

a |tók , ablakok, portálok, üzletberendezések  
tervezését és szakszerű készítését legolcsób­

ban vállaljuk.
Sodronyágybetéteket 14 nsp a la tt szá llítu nk ,

STOLLÁR FERENC ÉS FIA
M O H Á C S , Király utca 3. szám.

Az ICA drezdai fényképészeti 
gépek és kellékek gyára: 

íz EISENBERGI fényképészeti 
lemezgyár: F Ö L E  RjA K A T A  

a mohácsi járás részére- 
AZ ÖSSZES FÉNYKÉPÉSZETI 

CIKKEK EREDETI GYÁRI 
A R A K B A N .

M E L T Z E R  E M IL
Drogéria az arany kereszthez. 

Telefon 128.

Söröcz István és Tsai
h s  magánjáró c s é p l ő g é p  
|amítu-ából tulajdonomat ké- 
Hzá V,-ad részt teljes felsze­
déssel együtt azonnal eladom. 

Bővebbet:
S T E ID L - A N T A L N Á L  

N ádor-u tca.838.

Kapható
minden nagyobb 
és kisebb ven­
déglőkben, vala­
mint minden fű­
szer és csemege 

kereskedésben. 
Kizárólagos kép­

viselete :

LETTNIGG ALAJOS­
NÁL, MOHÁCS.

Schnell János
fűszer- és csemege kereskedése 

M O H Á C S
Telefon 59. Király-u. 34.
Fűszer-, csemege és cukorkákból, 
úgyszintén kitűnő borokból nagy 

raktár.
1 I. tokaji szamorodni 20000 K 
1 I. egri bikavér 12000 K
1 I. asztali fehér (furmin) 12000 K 
1 I. asztali siller 8000 K

Telefon 137.

É r te s í té s !
Értesítem a nagyérdemű kö­

zönséget, hogy Király utca 201. 
szám alatt (Briglovits-ház)

SZÜGSARÜ ÉS KALAP
üzletet nyitottam.

Raktáron tartok férfi, gyermek 
kalapot, sapkát a legolcsóbbtót 
a legjobb minőségig.

Szőrmék a legszebb kivitelben. 
Szőrmék megőrzését, valamint 
mindennemű szücsmunkát a leg­
olcsóbban vállalok.

A nagyérdemű közönség párt­
fogását kérve

maradtam tisztelettel

Kovácsevics Jakab
sz iiesm ester .

Okvetlen nézze meg raktáromat I!

Hűhely áthelyezés.
Van szerencsém a mélyen 

tisztelt közönség szives tudomá­
sára adni, hogy

kocsifényezó és mázoló 
m ű h e lye m e t

Árok-utca I t t .  szám alatt levő 
házamba helyeztem át.

A mélyen tisztelt közönség 
további szives támogatását kérve, 
maradtam

kiváló tisztelettel

Holicska Jenő
__________ Árok-utca 111, szám

Tisztelettel van szerencsém 
Mohács nagyérdemű közönségé­
nek munkálataimat ajánlani.

Készítek mindennemű

faszobrászmunkát
javítást jótállás mellett, továbbá 
gipszmunkákat, törött gipsztár­
gyak javítását vállalom.

Szives pártfogást kér

Riskó Ferenc
faszobrász

Bérkocsi-utca 745. sz.

H Á Z
K o rs ó s -u .  és B é r k o c s is -  

u t c a  s a r k á n  e la d ó .

Mandics Illés.
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Piád árak:
a szerdal hetipiacon  

Búza . . . .  380 000 K
Zab . . . .  200.000 K 
Rozs . . . .  220 000 K
Tengeri morzsolt uj 160 000 K 
Serárpa . 260 000 K
9ab . . . .  130.000 K

T e le fo n  140.

B É R A U T Ó Egy jó’minőségű

Copy Of Stradiwarius 
Leipzig

gyártmányú
F E L E S  H E G E D Ű ,

továbbá egy pár csizmához 
való

F I N O M  P O R
eladó.

Megtekinthető 
a kiadóhivatalban.

Vasárnap délután
azaz április 18-án 

uü A U 8  E B gyógyszertár
lesz nyitva.

E hiten csak A  U B E R 
gyógyszertár tart éjjeli szolgálatot.

v á r o s i  f u v a r o k r a  é s  v i ­
d é k i  k m . u t a k r a  b á r m i ­
k o r  m e g r e n d e l h e t ő

MOLNÁR J. JÓZSEF
rövidáru kereskedőnél.

5C Ö L IT Z E R  EMIL
kiesig)irtó., szijgyártó-, nyerges-, kár 

pitos. ét fényerő műhelye,
M O H Á C S .

’tudt X

Kardot K iírn á l utca W. a.

Készít elsőrendű ruganyos kocsikat, 
kocsi üléseket, mindennemű kárpitos 
munkákat, függönyt, ablak-rolót stb.
Mindennemű lószerszámot, nyerget 

és egyéb szakmába vágó finom 
bőrárut, mindennemű mázoló 

és fényező munkákat, vala­
mint fentnevezett szak­

mába vágó összes javí­
tásokat elsőrendű 
kivitelben és olcsó 
áron. Mintával, 
rajzzal és költ­

ségvetéssel 
legnagyobb 

k é s z s é g ­
gel szol-

 gálok.

l i W í í l
nem , de olcsóbban m int bárhol készítünk

bútor-, épület- és bérmunkát.
Háló. ebédlő, uriszoba, konyha es e lőszoba beren­

dezések a legegyszerű b b tő l a legd íszeseb b  k ivitelben .
L elk iism eretes, gyors és pontos k iv ite lre  nagy sú ly t  

helyezünk.

K á ro ly i é s  T ó th
első mohácsi villanyeröre berendezett asztalosmíihelye

Jeuoherceg utca 517.

3 S ír

CSERNAYÖLGYi
szénsavval telített forrásvíz
s í  országos chcmiai intézet vecv.1. 
zé.i.bizonylata alapján k i t ű n j  
és borviz. Hathatos szomjcsilljB?1'
óvszer fertőző betegség k e *  
Kirándulásoknál kedvelt és ™ 7 
üdítő ital. Egyedüli $ 5

özv. Kiss Alajosné, Moháét

BiOliSZ
Tűzifa kemény és
CEMENT
minden mennyiségben kapható

Tarján Jenőnél
M ohács.

Telefon 5á. szám.

Gázgyári diókoksz és 
porosz darabosszén
nagyban és kicsinyben kapható
S Z Á S Z  s z á l l í t ó

te lefon  s í .  117.

E lv á l l a lo k
Jutányosán és szakszerűen  
tervezések et, épületek , gyár- 
kém ények ép ítését, átalakítás 
és jav ítások at, bárm ilyen rend­
szerű gőzkazánok befalazását, 
gépalapozást és k ü lön leges be­
ton m unkákat, továbbá cserép, 
pala ,kátránylem ez és facem ent 
tető fed ések et és azok jav ítását  

külön is.
Teljes tisz te le tte l

S P E R L  J Á N O S
képesített kőműves és tető­
fedő mester, lakik: Széchenyi- 

tér 1031. szám.

BÚTOR Á R U H Á Z
M O H Á C S ,  P á ly a = u tc a  

v a s ú t á l lo m á s s a l  s z e m b e n .

Állandó nagy választék mindennemű bútorokban u. m.

háló, ebédlő, iroda, úri szoba stb.
berendezésekben, úgyszintén egyes bútorokban, vala­

mint kész
díványok, madracok, garnitúrák, seslonok 

és seslon takarókban.
Alakítások és javítások olcsón és pontosan esz­

közöltetnek. Kizárólag szolid munka.
Teljes tisztelettel

Első Bajai Tömörfa Bútorgyár mohácsi lerakata. 
Képviselő:

KNOPFLER BERTALAN, kárpitos
MOHÁCS, Pálya-utca vasútállomással szemben.

■■

Elegáns

Magomobil bérautó
városi fuvarokra es vidéki 
km. utakra, bármikor mej-

rendelhető.
(Sürgős esetekben éjjel it)

HUTH DGZSGSZl
Telefon 118.

L akás: Kossuth Lajos-u. 6 7.

!•«««««<««•««««•

m e g n y íl t  mohácson  e í i
L A K A T O S  MŰHELY
Mindennemű épületmunkák fel­

tűnő olcsón vállaltatnak.
MODERN

takaréktüzhelyek
állandóan nagy választékban 

raktáron.
Szives pártfogást kér

KBAUSZ FEBMC
é p ü l e t  la k a to s  

K a z ln c y - u t c a  737. »».

Menczinger Kovácsmtiliellyel szemben^

Ha fuvarost keres
o tt  a

„DUNA" szállítási vállalat
az

a legpontosabb és legolcsóbb. 
Telefon 114.

D R O G É  R  I A  C ( W  .
H A L E K S V  A L B E R T , M O H Á C S  K irá ly -u ._____________

Dr. Lehmann kitűnő hatású arckenőcs főraktára.
Gyógyáruk, tápszerek, gummiáruk, kötszerek, 

Sérvkötök, irrigátorok, haskötök. 
Különlegességi arckenöcsök, pouderek, szappanok, 
Illatszerek, kölnivizek, manicür és fésű kazetták. 
Háztartási és fényképészeti cikkek és kellékek.

„ H O B E «  l i k ő r ö k
Cognac, teák, rumok. 

Arnea Vitamin tápszer. 
Meister legjobb házi szappan 
legolcsóbb beszerző forrása.

FR1DRICH OSZKÁR KÖNYVNYOMDÁJA, MOHÁCS


